ZAGOSPODAROWANIE PARKU - 1000 LECIA POLEGAJACEGO NA BUDOWIE
NAZWA I ADRES INFRASTRUKTURY TECHNICZNEJ : CIAGOW PIESZYCH 1 ROWEROWYCH, KABLI
ZASILAJACYCH, INSTALACJI NAWADNIAJACEJ, DRENAZOWEJ, KANALIZACJI
SANITARNEIJ, WODY , GAZU, OSWIETLENIOWEJ , MONITORINGU WIZYJNEGO, WRAZ Z
OBIEKTAMI I URZADZENIAMI BUDOWLANYMI TOWARZYSZACYMI OBEJMUJACYMI
OBIEKTU MIEDZY INNYMI: AMFITEATR, TOALETY, PLACE ZABAW DLA DZIECL SKATEPARK,
BOISKA Z ZAPLECZEM SZATNIOWYM , PLACE ZABAW DLA PSOW , OGROD
BUDOWLANEGQ: BOTANICZNY , ALPINARIUM , OBUDOWE PRZEPOMPOWNI, GRY TERENOWE, PUNKTY
* INFORMACYJINE , SCIEZKI TEMATYCZNE, MALA ARCHITEKTURA,ZIELEN I
URZADZENIA ODNAWIALNYCH ZRODEL ENERGII na dz. o nr geodez. Nr 1752/128,
1752/81, 1752/122, 1752/123, 1752/124, 1752/125, 1752/65, 1752/96, 1752/971752/94, 1752/95,
1752/93, 1752/80, 1752/79, 1752/77, 1759, 1769, 1752/13, 1752/101, 1752/102 w Chojnicach
przy ul. Sukiennik6w, Parkowej, Krasickiego, Nowotki, AL Brzozowa
W ZAKRESIE CZESCI 1

INWESTOR: GMINA MIEJSKA CHOJNICE
ADRES Stary rynek 1
INWESTORA: 89-600 Chojnice

OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE
+ RYSUNKI WYKONAWCZE,

RODZAJ DOKUMENTACJI: PROJEKT BUDOWLANY I WYKONAWCZY

NAZWA 1 ADRES JEDNOSTKI PRACOWNIA PROJEKTOWA
PROJEKTOWANIA: PROJEKTOWANIE 1 NADZOROWANIE
ZDZISEAW KUFEL

89-600 CHOJNICE
ul. Sukiennikéw 6 tel. (52)3975483

KOD CPV
45212120-3 ROBOTY BUDOWLANE W ZAKRESIE PARKOW TEMATYCZNYCH
45100000-7 ROBOTY W ZAKRESIE PRZYGOTOWANIE TERENU POD BUDOWE 1 ROBOTY ZIEMNE
45111230-9 ROBOTY W ZAKRESIE STABILIZACJI GRUNTU
45111290-7 ROBOTY W ZAKRESIE ZAGOSPODAROWANIA TERENU
45223500-1 KONSTRUKCJE Z BETONU ZBROJONEGO

PROJEKT OPRACOWALL:
Zgodnie z art. 20 ust.4 Ustawy z 7 lipca 1994 r Prawo Budowlane /tekst jednolity Dz. U.Nr 156, poz. 1118 z 2006 r z pézniejszymi zmianami

projektanci nizej podpisani o$wiadczajg , iz projekt budowlany zostat sporzadzony zgodnie z obowigzujacymi przepisami oraz zasadami wiedzy
technicznej .

=V

PROJ. KONSTRUKCJI ing 3 3 lupr. w spec. konstrukcyjnej e
ngr inz. Z.Piekarski Fzr GP-KZ-7342/315/94 \Ja/
5

Chojnice 15. 03. 2011r.




SPIS ZAWARTOSCI PROJEKTU

v,
1. Konstrukcja stalowa wsporcza ogniw fotowoltaicznych A
2. Budynek toalety A
3. Pomnik M. Kopernika przeznaczony do renowacji 2F
4. Audytorium zadaszone do prelekcji edukacyjnych 50
5. Ciagi piesze 19
6. Taras plywajacy nr 2 ;‘,

C .UPRAWNIENIA I ZASWIADCZENIA




PRACOWNIA PROJEKTOWA Projektowanie i Nadzorowanie Zdzistaw Kufel,
ul. Sukiennikéw 6, 89-600 Chojnice

Zagospodarowanie Parku - 100 Lecia polegajacego
na budowie infrstruktury technicznej: ciggéw pieszych i rowerowych, kabli zasilajacych,
instalacji nawadniajacej, drenazowej, kanalicacji sanitarnej, wody, gazu,
oswietleniowej, monitoringu wizyjnego wraz z obiektami i urzgdzeniami budowlanymi
towarzyszacymi, cbejmujacymi m.in.: amfiteatr, toalety, place zabaw dla dzieci,
skatepark, boiska z zapleczem szatniowym, place zabaw dla pséw, ogrod botaniczny,
alpinarium, obudowe przepompowni, gry terenowe, punkty informacyjne, Sciezki
tematyczne, mata architektura, zieleq i urzadzenia odnawialnych zrodet energii.
na dz. o nr deodez. nr 1752/128, 1752/81, 1752/122, 1752/123,.1752/124, 1752/125,
1752/65, 175296, 1752/97, 1752/94, 1752/95, 1752/93, 1752/80, 1752/79, 1752/77,
1759, 1769, 1752/13, 1752/101, 1752/102
w Chojnicach przy ul. Sukiennikéw, Parkowej, Krasickiego, Nowotki, Al. Brzozowej
w zakresie czesci I

KONSTRUKCJA STALOWA WSPORCZA OGNIW
FOTOWOLTAICZNYCH

D
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[ dipdl | Pas dolny | Pret rozciagany ----- I = 1,44 N d1 d1
[N WE] o |32 ;- 123 = LA kiE= 6 = B
[ R 60x4 [2 =1 83| * [224] ¥ [23a] * 000] N |t, = 040 04 t= 040 O
v Ramt,d _ | 144 _| 144 75,8 = Ik y - y| 1,00 = 144 | = 144 52 1 1,2
= = = = = = A= n=
=109 " [T T [qm0] * [Erel " T [2 b= 10801 ° [1aa " "] 130 57.9 1,2
przewigzkiszt.|1 - 1| 1,0 = | 144 &= 72 3 = 73 - B 1.2
R 08 | ° [i4a | ™ 130 ~ 58 1.2
max A 58 X n = 1,2
Pret rozciggany
-117 117 funkcja sit normalnych
TL T N(x)=(Ng + Ng)/I X - Ny n(x)= 0 X+ 117
N o}
L 1,4 I:
T diugosé preta ‘
1 T N = 17 Bl = 1170 p= 10
2 Npe= 170 BNy, = 1170 g= 10
Nmax = 117,0 bNmax = 117,0 B = 1,0
0.0 0.5 1.0 1.5 2,0 Spoiny pachwinowe - przyjecie grubosci
140 -~
120 A 0,2 tax, lecz <= 10 0,7 thin
a :
100 - 2,5 mm } \< nem \< {16 mm
80 - Anom
60 toe = 1,60 032 > 030 > 028 ty, = 040
40 1 Spoiny czotowe - przyjecie grubosci
20
0 ; . : . t, = 040 a; = 040
t, = 040 a, = 0,40
X i k
] N N 0,0 0,0 0,0
Sciskanie odpwiednio dla N(x) = 117 117 117 minimaine A= 544 544 544 fg = 2150 kn/m? stal ST3S
Wspoczynnik wyboczenia min ¢ = 1,00 A= 83 Npe w Af, = 178 W= Py = 1
X i k
N/¢, Ngc = 0,66 N/¢, Noe = 0,66 N/¢; Noe = 0,66 < 1 N/Nge = 0,66 066 066 < 1,00
ptaszczyzna X L= 579 i, = 84 A=( afa) (w)? = 069 n 120 ¢ =(1+2"y" "= 14 08 _ 0,75 1,00
pfaszezyzna y A= 579 3, = 84 A=(a/r) (w2 = 089 n= 120 ¢ =(1+x V0= 14 0¥ _ 075 1,00
plaszczyzna 1 A= 579 x, = 84 LE(A/a) (wY = 069 n= 120 ¢ =(1+22y- V- 14 98B _ 075 1,00
Spoiny pachwinowe - wymiarowanie
[ k [ k a lnax = 24,0
_T= 000 000 N= 117 117 032 _> 030 > 028 Iy, = 200 ty, = 040 t.,, = 160 fy = 21,50 sta/ ST3S
o, = 080 « = 0,80 K o2 + 3(12 + 0.2) <= f, gdzie K = 0,70 :> 0,70 x 27,6 =193 < _ 2150
Naprezenia " 5, = (N/al)*cosa = 19,5 x0,71 = 13,8 1w = (N/alj)*sina = 195 x 0,7 = 13,8
1, = (T/al;) = 000
a = 090 o = 080 K o2 + 3(12 + u2) <= f, gdzie K = 0,70 |:> 0,70 x 27,6 =19,3 < 21,50
Naprezenia "k" 6, = (N/al)*cosa = 195 x0,71 = 13,8 1, = (Nfal)*sine = 19,56 x07 = 13,8
= (T/aly) = 000
Spoiny czotowe - wymiarowanie
i k i k
_T= 000 000 N= 117 117 a, = 040 |, = 150 a, = 040 L= 00 Iy = 150 fy = 21,50 stal ST3S
% = 100 o = 060 {total + (sio P %=t ¥ {380 + 000 = 195 < 21,50
Naprezenia " oe = Ni(agly + agly) =195 1 = T/(aly + a,l,) = 0,0
@y = 100 o = 060 V(o/ad? + (t/a V¥ <=1, —> {380 + 000 = 195 < 21,50
Naprezenia  "K" o, = N/(a(ly + agly) = 195 1, = T/(a;l, + a,l,) = 00



| diki ] Krzyzulec | Pret $ciskany —-- = 1,44 N d1 k1
N ] 10,9 s 1,9 e 2,73 f s 1,0 bf = 4 h = 4
R 40x4 A =]51]" 1421 7 142 000 N |t,= 040 04 = 040 O
x-x| 1 L= 144 ] o144 ) 17581 | 1.2 y-y[100]|  _ | 144 " 144 |, 1927 - [ 12
w=109]" 144 | Mo 130 “1913 12 p=09] ° 144 | 7° 130 91,3 1,2
przewigzkiszt|1 - 1] 10 | |\ _ | 144  _| 72 | ., 1 73 | 1,2
1 Ju=fon L™ [ % [Ta]® 91 1,2
max A= 91 X n = 1.2
Pret sciskany
43 -43 funkcja sit normalnych
T T N(x) = (Ng+ Ng)/T X -Ng n(x) = 0 X+ 43
£ NN
L 14 L
' rozstaw stezen d
1 1 Npg = A3 BNem = 433 p= 10
2 Npjy = 433 BNpn = -433 p= 10
Nmax = -433 bNmax = -43,3 p= 10
0.0 0.5 7.0 7.5 2,0 Spoiny pachwinowe - przyjecie grubosci
0 T T T ,
-5 4 _
) | 0,2 thay, leCZz <= 10 a 0,7 tmin
;g . 2,5 mm nem < 16 mm
-20 T Qnom
25 1 tnae = 1.60 032 > 030 > 028 t,, = 0,40
-30 A
38 Spoiny czotowe - przyjgcie grubosci
45
-50 - — ty, = 040 a; = 040
t, = 040 a, = 040
X i Kk
Y N 0,0 00 00
Sciskanie odpwiednio dla N(x) = -43 -43 -43 minimalne A = 392 201 2,01 fy = 21,50 kN/m? stal  ST3S
Wspoczynnik wyboczenia min ¢ = 0,51 A = 51 Nee = w Afy = 109 W= ¢, = 1
X i Kk
N/¢, Neo = 0,77 N/¢, Nge = 0,77 N/é; Npe = 0,77 < 1 N/Npe = 0,40 0,40 0,40 < 1,00
plaszczyzna X L= 913 A, = 84 A=l (uy = 1,09 n= 120 ¢ =(q+p2ny-tn- 22 0¥ _ 0951 051
pfaszczyzna y A= 913 2, = 84 =(A/)y (w2 = 109 n= 120 ¢ =(1+)2"y""n= 22 08 _ 0951 0,51
pfaszczyzna 1 A= 913 i, = 84 =(a/) (w2 = 109 n= 120 ¢ =(1+32y-1n- 22 08 _ 0951 051
Spoiny pachwinowe - wymiarowanie
) i Kk i Kk a lmax = 16,0
T= 000 000 N= -43 43 032 > 030 > 028 ly= 70 tua= 040 ty, = 1,60 fy = 2150 stal ST3S
0, = 080 ¢ = 080 K o2 + 3(t2 + t.2) <=1, gdzie K= 070 [——> 070x292=204 < 21,50
Naprezenia " 6, = (N/al)*cosa = 20,6 x0,71 = 14,6 T, = (N/aly)*sina = 206 x 0,7 = 14,6
w = (Tl/aly) = 000
= 09 ¢« = 080 Kic.2 + 3 (12 + w2y <= f, gdzie K = 0,70 |:> 0,70 x 292 =204 < 21,50
Naprezenia "K' 6, = (N/al;)*cosoa = 20,6 x0,71 = 14,6 T, = (N/al)*sina = 20,6 x 0,7 = 14,6
w = (Tl/al;) = 0,00
Spoiny czolowe - wymiarowanie
i Kk i k
T= 000 000 N= 43 43 a; = 040 L = 60 a = 040 I, = 00 Iy, = 60  f;= 2150 stal ST3S
o, = 100 o = 060 Vola) + (tla ) <=, :> y 326+ 000 = 180 < 21,50
Naprezenia "6, = N/(agl, + ayly) = 180 1. = T/(aly + a,l,) = 0,0
o = 100 ¢ = 060 Vo/a) + (/) <=1, ,:> y 326 + 000 = 180 < 21,50
Naprezenia "K' 6, = N/(ayly + a,l,) = 180 v = T/(a,;l; + a,l,) = 00
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RM-Win

Nazwa kratal.rmt
Projekt: park 1000 - lecia
Pozycja: krata co 3 m
OBCIAZENIA:

7,4 7.4 7,4 7,4

Wersja darmowa

7.4 7.4

7

1

23.03.2011
Strona: 1
Arkusz:

4

30

OBCIAZENIA:

Pret: Rodzaj: Kat: P1 (Tg):

Grupa: A "V
1 Liniowe-Y 0,0 7,40
2 Liniowe-Y 0,0 7,40
3 Liniowe-Y 0,0 7,40
4 Liniowe-Y 0,0 7,40
5 Liniowe~-Y 0,0 7,40
o Liniowe-Y 0,0 7,40

(LkN], [kNm], [kN/m])

P2(Td) :

Zmienne
7,40
7,40
7,40
7,40
7,40
7,40

31
a[m] b[m]

yE= 1,00
0,00 1,43
0,00 1,43
0,00 1,43
0,00 1,43
0,00 1,43
0,00

1,43



RM-Win

Nazwa

Projekt:
Pozycija:

Wersja darmowa

kratal.rmt

park 1000 - lecia

23.03.2011
Strona: 2
Arkusz: 2

krata co 3 m
W Y N I K T
Teoria I-go rzedu

ORCIAZENIOWE WSPO%Z. BREZPIECZ. :

Grupa: Znaczenie: wd: yI:
A ="" Zmienne 1 1,00 1,00
MOMENTY :
J%‘\ 1 /’?‘ A 4 /j?'\ 5 AN 6 /
/. i, R Y RS 7\ # N 7\ 7 7
Cf/?%ﬂ 17~\H///gk&:§&xu4/?g¥wgl;§ﬁgfﬁz 23N, 24 25\ _2¢ o729 |2
71 ViR V//1o‘\ //11, /12 /13 )g " 15
e - it \\ ,,,,,,,,,,,, v 3 p e
‘ 1,9 1,9 1,9 1,9 1.9 1,9
30 31
- A..,:é‘u’.v._
TNACE :
5,3 53 5,3 5,3 5,3 5,3
I W NI U
{ 2 N4 '/ ﬂ%}a
f 1M 18 ED 20 | 27\?/\_22 st } 25\\ 26 27N\ 28 \\O
9 NN (
5,3 53 53 53 53 5,3
30 31
¢




1

RM-Win Wersja darmowa

Nazwa : kratal.rmt 23.03.2011
Projekt: park 1000 - lecia Strona: 3
Pozycija: krata co 3 m Arkusz: 3

NORMALNE :

1235 1235

J098 1098 1098 1098

b B6s6 _~260] 26,0, 68,722
A Ne1734 2
c//% 1-3-31,7 234 745 3N | ./ 025~/ #
7 10-317 NP /_/43""3 89ﬁ2w 7260 , , 26, s W_8M9~"’—'4i)3,3
-116,7 -116,7 -116,7 -1186,7
30 31
4 ~31,7 J -31,7
g A
SILY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: A
Pret: x/1: x[m] : M| kNm] : Q[kN] : N[kN] :
1 0,00 0,000 0,0 5,3 -34,3
0,50 0,715 1,9%* -0,0 -34,3
1,00 1,429 -0,0 -5,3 -34,3
2 0,00 0,000 0,0 5,3 -89, 2
0,50 0,714 1,9%* 0,0 ~89,2
1,00 1,428 0,0 -5,3 -89, 2
3 0,00 0,000 0,0 5,3 -116,7
0,50 0,715 1,9%* -0,0 -116,7
1,00 1,429 -0,0 -5,3 -116,7
4 0,00 0,000 0,0 5,3 -116,7
0,50 0,714 1,9%* 0,0 -116,7
1,00 1,429 0,0 -5,3 -116,7
5 0,00 0,000 0,0 5,3 -89, 2
0,50 0,714 1,9%* 0,0 -89, 2
1,00 1,428 0,0 -5,3 -89, 2
© 0,00 0,000 0,0 5,3 -34,4
0,50 0,714 1,9%* 0,0 -34,14
1,00 1,429 0,0 -5, 3 -34,4
7 0,00 0,000 0,0 0,0 0,0
1,00 0,715 0,0 0,0 0,0



RM-Win

Nazwa
Projekt:
Pozycia:

Pret:

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

20

22

23

kratal.rmt

park 1000 - lecia

krata co 3 m

x[m] :

0,000
0,714

0,000
1,428

0,000
1,429

0,000
1,428

0,000
1,429

0,000
1,428

0,000
0,715

0,000
0,714

0,000
0,901

0,000
0,902

0,000
0,901

0,000
0,901

0,000
0,901

0,000
0,902

0,000
0,901

0,000
0,901

Wers ja darmowa

o C
o C

0,0

23.03.2011
Strona:
Arkusz:

QO[kN] :

o C
o C

o O
o o

< O
o O

~

o C
o C

< O o O
~ 0~ ~ 0~
loNe c O

o O
c O

oNe
o C

\Z

4
4



RM-Win

Nazwa
Projekt:

Pozycja:

Pret:

24
25

26

30
31
32

33

kratal. rmt

park 1000 ~ lecia

krata co 3 m

X [m]:

0,000
0,902

0,000
0,901

0,000
0,901

0,000
0,901

0,000
0,902

0,000
0,901

0,000
3,000

0,000
3,000

0,000
0,550

0,000
0,550

Wersja darmowa

AN

23.0%.2011
Strona: 5
5

Arkusz:

QLkN]: N[kN]J :
0,0 8,7
0,0 8,7
0,0 -26,0
0,0 -26,0
0,0 26,0
0,0 26,0
0,0 -43,3
0,0 -43,3
0,0 43,3
0,0 43,3
0,0 0,0
0,0 0,0
0,0 ~31,7
0,0 ~31,7
0,0 ~31,7
0,0 ~31,7
0,0 -31,7
0,0 ~31,7
0,0 -31, 7
0,0 -31,7

* = Wartos$ci ekstremalne



RM-Win
Nazwa : kratal.rml
Projekt: park 1000 -

lecia

Pozycija: krata co 3 m

REAKCJE PODPOROWE: :

Wersja darmowa

Y

23.03.2011
Strona: 9
Arkusz: 9

17

RV

31,7

REAKCJE PODPOROWE :
Obciagzenia obl.: A

Wezel: H[kN] :
17 0,0

T.I rzedu

VIkN]:

19 0,0

PRZEMIESZCZENIA WEZEOW
Obcigzenia obl.: A

Wezetl: Ux [m] :
0,00214
0,00172
0,00061

-0,00084

-0,00228

-0,00339

-0,00382

-0,00381

-0,00381

-0,00290

-0,00160

= O W W -I0y U & W

o

Uy |m] :

-0,00013
-0,01617
-0,02756
-0,03166
-0,02756
~0,01618
-0,00015

0,00760
-0,00844
-0,02258
-0,03055

Wypadkowa [ kN] :

T.I rzedu

Wypadkowe [m] :

0,00215
0,01626
0,02757
0,03167
0,02766
0,01653
0,00382
0, 00850
0,00926
0,02278
0, 03059

31,7

M| kNm] :

Filrad] ([deg]):



RM-Win

Nazwa

Projekt:
Pozycija:

Wezet:

12
13
14
15
16
17
18
19

kratal.rmt
park 1000 - lecia
krata co 3 m

Ux|[m] : Uy [m] :
~-0,00007 -0, 03055
0,00129 -0,02259%
0,00214 -0,00845
0,00214 0,00759
~0,00381 -0,00012
0,00000 -0, 00000
0,00214 -0,00C12

0,00000 -0,00000

Wersja darmowa

Wypadkowe [m] :

0,03055
0,02263
0,00871
0,00788
0,00382
0,00000
0,0021b
0,00000

I'i [rad] ([deg]) :

.2011
7
7
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3,70

RM-Win Wersja darmowa
Nazwa d2kl.rmt 23, 03,2811
Projekt: park 1000 - lecia Strona: 1
Pozycja: krata co 3 m Arkusz: 1
OBCIAZENIA:
37 37 3,7 3,7 3,7
i l ) ;\ {
1 2 4
1223 13 14 15 16 17 18 19 20 \f221
5 6 7 ~ 8 i 9 10 11
25 24
Q 1®
O N _AJ:’_\A':'M_
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat P1 (Tqg) : P2 (Td) : alm] b[m]
Grupa: A """ Zmienne vE= 1,00
1 Liniowe-Y 0,0 3,70 3,70 0,00 1,20
2 Liniowe-Y 0,0 3,70 3,70 0,00 1,20
3 Liniowe-Y 0,0 3,70 3,70 0,00 1,20
4 Liniowe-Y G,0 3,70 0,00 1,20



RM-Win

Nazwa
Bxoiekts
Pozycja:

Wersja darmowa
d2kl.rmt
park 1000 -
krata co 3 m

lecia

23.03.
Strona:

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu
OBCIAZENIOWE WSPO%. BEZPIECZ. :
Grupa: Znaczenie: yd : yI:
A =" smienne 1. 1,00 1,00
MOMENTY :
S (2 By
A A NEEZAY
AL N T /ﬁﬂ;/ |
.//// l \;S‘-v'&/ /{ N / ./)
G e =T, oot
5 ,,,,,,,,,, 7 P 8
0,7 0,7
25 24
Q g
et n

Arkusz:

1

2011
2
2



RM-Win

Nazwa

Projekt:
Pozycija:

TNACE:

dZ2kl.rmt

park 1000 - lecia

krabta co 3 m

2.2

Wersja

darmowa

2,2

ec

23.03.2011

Strona:
Arkusz:

25

24

-
v

3
3



RM~-Win Wersja darmowa

Nazwa : d2kl.rmt 23.03.2011
Projekt: park 1000 - lecia Strona: 4
Pozycija: krata co 3 m Arkusz: 4
NORMALNT; :
21,3 21,3
235160 o 16,0324 16,0
] 255 S LN
NG 3% N%@-a,% ’
”/7-3,5-18,6&18,63'5;/ —18,6§ g '
-10,4™
25 24
- -8,9
CN/N 8’9 ’Z .......... !
SIZY PRZEKXKROJOWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: A
Pret: /Lt X [m] : M [ kNm] : Q| kN] : N[kN] :
1 0,00 0,000 0,0 2,2 -8, 0
0,50 0,600 0,7%* 0,0 -8,0
1,00 1,200 0,0 -2,2 -8, 0
2 0,00 0,000 0,0 2,72 -18, 6
0,50 0,600 0,7%* 0,0 -18, 6
1,00 1,200 0,0 -2,2 -18, 6
3 0,00 0,000 0,0 2,2 -18, 06
0,50 0,600 0,7%* 0,0 -18,6
1,00 1,200 0,0 -2,2 -18, 6
4 0,00 0,000 0,0 2,2 ~-8,0
0,50 0,600 0,7%* 0,0 -8,0
1,00 1,200 0,0 -2,72 -8, 0
5 0,00 0,000 0,0 0,0 0,0
1,00 0,600 0,0 0,0 0,0



RM-Win Wersja darmowa
Nazwa d2k1l .rmt 23.03.2011
. Projekt: park 1000 - lccia Strona: 5
. Pozycija: krata co 3 m Nrkusz: 5
Pret: x/L X[m] : M [ kNm] QO[kN]: N[kN] :
6 0,00 0,000 0,0 0,0 -0,0
1,00 0,600 0,0 0,0 -0, 0
7 0,00 0,000 0,0 0,0 16,0
1,00 1,200 0,0 0,0 16,0
8 0,00 0,000 0,0 0,0 21,3
1,00 1,200 0,0 0,0 21,3
9 0,00 0,000 0,0 0,0 16,0
1,00 1,200 0,0 0,0 16,0
10 0,00 0,000 0,0 0,0 -0,0
1,00 0,600 0,0 0,0 -0,0
11 0,00 0,000 0,0 0,0 -0,0
1,00 0,600 0,0 0,0 -0,0
12 0,00 0,000 0,0 0,0 0,0
1,00 0,781 0, 0,0 0,0
13 0,00 0,000 0,0 0,0 10, 4
1,00 0,781 0,0 0,0 10,4
14 0,00 0,000 0,0 0,0 ~-10,4
1,00 0,781 0,0 0,0 -10,4
15 0,00 0,000 0,0 0,0 3,5
1,00 0,781 0,0 0,0 3,5
16 0,00 0,000 0,0 0,0 -3,5
1,00 0,781 0,0 0,0 -3,5
17 0,00 0,000 0,0 0,0 -3,5
1,00 0,781 0,0 0,0 -3,5
18 0,00 0,000 0,0 0,0 3,5
1,00 0,781 0,0 0,0 3,5
19 0,00 0,000 0,0 0,0 -10,4
1,00 0,781 0,0 0,0 -10, 4
20 0,00 0,000 0,0 0,0 10,4
1,00 0,781 0,0 0,0 10,4
21 0,00 0,000 0,0 0,0 0,0
1,00 0,781 0,0 0,0 0,0



RM-Win Wersja darmowa
Nazwa : d2k1.rmt 23.03.2011
Projekt: park 1000 - lecia Strona: o
Pozycja: krata co 3 m Arkusz: 6
Pret: x/L: x[m] : M [ kNm] : Q[kN]: N[kN] :
22 0,00 0,000 0,0 0,0 -8, 9
1,00 0,500 0,0 0,0 -8,9
23 0,00 0,000 0,0 0,0 -8,9
1,00 0,500 0,0 0,0 -~ -8,9
24 0,00 0,000 0,0 0,0 -8,9
1,00 3,000 0,0 0,0 -8,9
25 0,00 0,000 0,0 0,0 -8, 9
1,00 3,000 0,0 0,0 -8,9
* = Wartos$ci eckstremalne
REAKCJE PODPOROWI :
1 2 3 4. 5
6 12t, J 13l
15 14
e ¢
. . .
F &
; A
| §
‘

8,9 8,9



RM-Win

Nazwa

- Projekt:

d2kl . rmt
park 1000 - lccia
i Pozycja: krata co 3 m

REAKCJE PODPOROWE :
Obciazenia obl.: A

Werzel:

14

15

H[kN] :

0
0

PRZEMIESZCZENIA WEZEOW:

Obciagzenia obl.: A
Wezet Ux [m] :
1 0,00027
2 0,00019
3 -0,00001
4 -0,00020
) -0,00029
6 -0,0002¢°
v -0,00029
38 -0,00012
9 0,00010
10 0,00027
11 0,00027
12 -0,00029
13 0,00027
14 0,00000

15

0,00000

Wersja darmowa

Wypadkowa [kN] :

I[.T rzedu

VIkN]:

8,9

8,9

T.I rzedu

Uy [m] : Wypadkowe
-0,00004 0,00027
-0,00149 0,00150
-0,00207 0,00207
-0,00149 0,00151
-0,00004 0,00029
0,00063 0,00069
-0,00082 0,00087
-0,00190 0,00190
~0,00190 0,00190
-0,00082 0,00086
0,00063 0,00068
-0,00003 0,00029
-0,00003 0,00027
-0,00000 0,00000
-0,00000 0,00000

8
8

[m]

r

14

9
9

23.03.2011
Strona: 7
Arkusz: 7

M[kNm] :

Fi[rad] ([deg]) :



